

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама на члене прапора Алиева

Непристойные фотографии моей мамы, в компании солдат-демпбелей, попали в руки прапорщика Алиева. Ушлый уроженец Азербайджана, всегда тащил из части, все что плохо лежало. Начиная от топлива и заканчивая запчастями к автомобилям.

Узнав, что дембеля развели русскую мамку на фотки, он выменял у них мамины фотографии и телефон. Поменяв на увольнительные, которые в свою очередь выменял у командиры роты на несколько канистр ворованного бензина.

В первый же выходной, Алиев позвонил моей маме и сказал, что он из части, где служит ее сын и им необходимо встретиться. Алиев спросил во сколько заканчивает работу мама и сказал, что придет к ней в магазин, перед закрытием.

Алиев пришел в магазин за несколько минут, невысокого роста, на пол головы ниже мамы, он плотоядно осмотрел женщину.

— Здравствуйте Ирина Сергеевна. Я из военной прокуратуры, соврал прапор. У нас есть сведения, что вы разлагали солдат, даже есть фотографии. — Алиев показал маме фото на своем мобильном.

— Солдаты пожаловались, что вы — проститутка, заразили из венерическим заболеванием, а это военный трибунал, за выведение боевых сил из строя. Для вас и для вашего сына, будет официальный судебный процесс, ваши фотографии будут опубликованы в прессе.

— Но у меня нет никаких венерических заболеваний, запротестовала моя мама. специально для .org

Нахрапистый тон прапора сбил ее с толку.

— Это мы сейчас проверим, ответил Алиев, — закрывай магазин и делай, что я скажу, иначе сыну не поздоровится, живо!

Мама испуганна оглаживаясь на маленького кавказца в военной форме, закрыла магазин.

— Пошли, прапорщик схватил маму за локоть и потащил в глубь магазина к примерочным кабинкам.

— Раздевайся курва быстро, или прямо сейчас тебе пулю в лоб засажу. Быстро русская шлюха, я тебя отучу солдат растлевать и венерическими заболеваниями заражать.

Мама испуганно, но уже привычно расстегнула блузку. Она начинала привыкать подчиняться людям в форме.

— Снимай, живее, сисястая блядина! Алиев жадно рассматривал русскую женщину, грудь 3 размера, ажурный черный лифчик. Азербайджанец протянул руку и грубо стал сжимать грудь моей мамы. Ну и вымя, у тебя тупая корова, на колени неожиданно скомандовал он.

— Ну не надо, отпустите, что Вы делаете,

— Молчи сука, — прапорщик схватил маму за руку резко дернув поставил ее на колени.

Быстро расстегнув форменные брюки и вытащив член, прапор скомандовал:

— Соси!

— Прекратите, что вы делаете, я не буду — отворачивала лицо мама. Соси сука, я кому сказал, прапорщик схватив рукой маму за ухо направил член ей в рот. Язык высунь курва, старайся.

Прапорщик стал резко насилловать маму в рот, женщина плакала, давилась членом, но сосала. Через несколько минут, прапор скомандовал раком сука и подними юбку. Не надо, пожалуйста, причитала мама. Заткнись, в военный трибунал захотела корова тупая. Давясь слезами, всхлипывая мама трясущимися руками расстегнула юбку, спустила трусы и встав на корточки, оперевшись о прилавок зарыдала. Прапор быстро направив член во влагалище женщины стал с удовольствием ее насилловать.

— Ох, хороша курва, — был доволен прапор.

— Ой, больно, хватит — причитала женщина.

В какой то момент прапорщик дал в руку маме 500 рублей и велел зажать, после чего достал мобильный телефон и включил запись. Он направил объектив на вход во влагалище женщины, который таранил его член, потом на ее лицо, чтобы было видно, кого имеют, потом на зажатые в руке 500 рублей. Ох, хороша шлюха, всего за 500 рублей, курва доставляет удовольствие, специально под запись проговорил прапорщик. Через несколько минут кончив, прямо в женщину, прапорщик пригрозил: только пикни кому, что здесь произошло, видео с тобой увидит весь город. Натянув штаны довольный кавказец вышел из магазина, а мама осталась сидеть и плакать на полу.